

# 过场走完了 复赛见真章

## 中国男篮完胜阿联酋 小组赛三战全胜

星报武汉专电 特派记者 张华玮

昨晚,在武汉男篮亚锦赛中,中国男篮雪藏了王治郅,最终以75:60战胜阿联酋队,以3连胜小组头名晋级,但队员们的本场发挥并不理想。

### 后卫线仅靠孙悦咋办

此次亚锦赛,男篮后卫刘炜、于澍龙、西热力江的防守和进攻都不稳定,倒是1、2、3号位皆打的孙悦防守、进攻非常抢眼。本场比赛,孙悦两分球4投2中,三分球4投3中,命中率高达62.5%。面对密集赛程,孙悦说:“我毕竟在老队员里面还算是比较年轻的,所以扛得住。”

然而中国队的复赛对手,都有很不错的后卫,仅仅依靠孙悦显然不够。复赛阶段姚明只解说中国与叙利亚的比赛。

### 伊朗与中国暗战继续

昨晚,在中国队之前的比赛中,卫冕冠军伊朗男篮以132:38狂胜乌兹别克斯坦男篮。中国男篮主帅邓华德特地观看了伊朗的比赛,不过看完恐怖的第二节后,他离开了赛场。之后,邓华德表示:“看下去也没有意义,我们不会让伊朗这么投三分。”

而之后中国队的比赛,伊朗主帅马蒂奇也留下来考察“敌”情,但第一节进行到7分多一点,邓华德就换下了所有首发,并整场比赛雪藏了王治郅。于是,马蒂奇与他的教练组,在看完一场比赛后,便早早离开。

### 卡塔尔最后一战 赢回尊敬

昨日,卡塔尔对阵中华台北,他们没有再执行“犯规战术”。除去被禁赛的5名归化球员,以及两名受伤球员。剩下的5名卡塔尔队员全力以赴,他们坚持了40分钟,虽然最终78:94输掉了比赛。

赛后,卡塔尔球员们都表示,他们很想认真地比赛。昨天拿到18分10篮板的萨德说:“对于球迷们,我们很对不起他们,我们让他们失望了。”



### 本报记者带你走进 拉拉宝贝的世界

男篮亚锦赛赛场上,有着一支特殊的队伍,她们养眼动感,她们是最卖力的拉拉队,她们是最美丽的拉拉队。有了她们,让男篮亚锦赛这个男人的战场,多了一道轻松愉悦的风景。就在昨晚中国与阿联酋的比赛开始前,记者通过多方协调,获得了短暂探班拉拉队的机会。

#### 拉拉队员真的非常辛苦

“你们拉拉队有几支队伍?平时训练辛苦吗?”记者问拉拉队员。来自华东师范大学的在读研究生徐静告诉记者:“我们一共只有两支队伍,每支11人,我们负责武汉体育中心体育馆的舞蹈,她们负责洪山体育馆的。”“那很累啊?你们一天都在跳?”记者很惊讶。“是的,早上9点有比赛的话,我们7点就要到,一直到晚上10点半才能走。”另一名来自广州体育学院拉拉队员苑媛告诉记者。

“你们都是来自各个高校吗?是怎么选拔出来的?之前训练了多久?”记者一连抛出三个问题。徐静说:“队员们大多来自武汉的高校,平时就是半职业的拉拉队员,都是‘高手’。像我是CUBA的拉拉队员,苑媛是CBA广东宏远的拉拉队员。”苑媛插话说:“我们之前只培训了7天,要排出20支舞蹈,每天练8小时,当时都累死了。”

#### 拉拉队员的男篮偶像各不同

“每天就你们一支队伍这样跳,太辛苦了,会不会偶尔偷偷懒?”记者调侃着问,“当然不会!我们只要上场就会全力以赴,不过不是每场都要跳很多。除了中国队,一有空我们就上场,也算是为男篮加油助威!另外,中华台北队的比赛,我们也会多出场,感觉他们也是一家人。”徐静说着,苑媛点着头。“这么支持男篮,有喜欢的队员吗?”“我喜欢易立,一开始没注意他,不过他手感真柔和。”徐静说,“我喜欢张博,他又帅又亲和。”苑媛说,“我喜欢易建联!”“我觉得刘炜不错!”“张兆旭好可爱!”几乎所有拉拉队员都加入了讨论中。

最后,记者询问了拉拉队员们的理想。美丽的姑娘们,有的想当舞蹈老师,有的想继续跳下去,直到跳不动,然后去做幕后……总之,她们还要继续自己的拉拉梦想。

#### 中国队复赛赛程

9月19日 20:00 叙利亚 VS 中国 CCTV5  
9月20日 20:00 中国 VS 约旦 CCTV5  
9月21日 20:00 日本 VS 中国 CCTV5

## 选拔赛摘银,周吕鑫保全奥运希望

昨晚,全国跳水锦标赛暨奥运选拔赛在江苏常熟落下帷幕。在压轴大戏男子10米台决赛争夺中,安徽选手周吕鑫虽然只以578.90分的成绩夺得银牌。但这枚银牌弥足珍贵,经历过世锦赛的惨败,周吕鑫逐步从低谷中走了出来。

#### 赛场:发挥出很高水平

本次男子10米跳台堪称世界级的对抗,包括周吕鑫、邱波、曹缘、杨健、林跃、张雁全、火亮都具备争夺冠军的实力。而周吕鑫除了第一跳发挥平平外,其他几跳都发挥出了很高的水平,并在最后一跳之前领先第二名10多分,虽然再次最后一跳被逆转,但他最终以578.90分的高分获得亚军,只比后来居上的曹缘落后265分。铜

牌被四川队的杨健获得,总分为578.25分。原本外界都认为小将邱波应该能够坐稳一个位置,这次单人项目更是连前三都没进,最终位居第六,这也让伦敦选拔产生了一丝变数。

#### 自言:不放弃一丝希望

赛后,省田游泳中心主任强武接受记者采访时高度赞扬周吕鑫:“能承受任何压力,经得起任何考验。虽然经历了世锦赛的低谷,但

是从本次比赛的表现看,他是越来越成熟了。”这次比赛中,周吕鑫却比出了少见的出色状态,每一轮动作都发挥得非常出色,甚至在第五跳109C这个动作上得到了全场最高的105.45分,显然周吕鑫重新找回了自我。对于伦敦奥运会,周吕鑫当然希望能够看到最后一线曙光的出现,“我想我不会放弃,接下来我会把全部精力都放到训练上去,不放弃任何一丝希望。”

## 小丫吕秀芝竞走冠全国

星报讯(记者江锐) 昨日,2011年全国竞走锦标赛暨伦敦奥运会达标赛在陕西省宝鸡市继续进行。安徽小将吕秀芝在女子20公里竞走比赛中,以1小时29分50秒的成绩夺得冠军,这是她夺得的第一个全国成人比赛冠军。

本次比赛有来自全国数十支代表队的600多名运动员参加5个项目的角逐。前不久在大邱结束的田径世锦赛中,中国选手刘虹摘得银牌,另外两位中国选手切阳什姐和高妮分获第五和第十六名。此次她们三人没有参加在宝鸡进行的比赛,不过吕秀芝夺冠的成绩,比刘虹在世锦赛上获得银牌的1小时30分的成绩,快了近1分钟。

## 中国女排亚锦赛三连胜

星报讯(高加索) 昨晚,2011年第十六届亚洲女排锦标赛小组赛第三轮展开。C组的中国女排在与小组赛最后一个对手哈萨克斯坦女排的交锋中,以3:0轻松击败对手收获三连胜,以小组第一名的身份晋级复赛。